

**D. Erasmus Policy Statement (Overall Strategy)**

The Institution agrees to publish this overall strategy (all three parts) on its website within one month after the signature of the Erasmus Charter for Higher Education by the European Commission.

Please describe your institution's international (EU and non-EU) strategy. In your description please explain a) how you choose your partners, b) in which geographical area(s) and c) the most important objectives and target groups of your mobility activities (with regard to staff and students in first, second and third cycles, including study and training, and short cycles). If applicable, also explain how your institution participates in the development of double/multiple/joint degrees. (max. 5000 characters)

Original language [SK]

Internacionalizácia vzdelávania je jedným zo strategických cieľov SPU v Nitre. Realizuje sa najmä prostredníctvom zahraničnej spolupráce v rámci výskumných a vzdelávacích programov EÚ, resp. projektov na základe bilaterálnej a multilaterálnej spolupráce. V rámci Európy sa sústreďujeme na rozvíjanie a prehlbovanie spolupráce s partnermi z krajín EÚ. V celosvetovom meradle sa orientujeme na spoluprácu s partnermi v Rusku a východnej Európe, Strednej a Juhovýchodnej Ázii, USA a Kanade. V oblasti vedy a výskumu je našim hlavným cieľom podporovať rozvoj vedecko-výskumných kapacít prostredníctvom riešenia medzinárodných projektov, vytváranie a prenos inovácií, ako aj výchova mladých vedeckých pracovníkov a doktorandov. Aktívne sa zapájame do vedecko-výskumných projektov s podporou medzinárodných i domácich grantových schém v oblastiach záujmu jednotlivých fakúlt SPU. Medzi prioritné oblasti výskumu patria: udržateľné poľnohospodárstvo a globálne zmeny; biotechnológie a potravinárske technológie; záhradníctvo, krajinná architektúra a formy využívania krajiny; priemyselné a biopriemyselné technológie; spoločnosť a ekonomika. Ďalším kritériom pri vytváraní partnerstiev je prínos pre SPU a pre partnera/partnerov. Naším zámerom je vytvárať partnerstvá, ktoré prinášajú nové poznatky, skúsenosti, príklady dobrej praxe a inšpirácie pre nás, ale aj tie, kde môžeme naše doterajšie poznatky a skúsenosti odovzdať ďalej. V oblasti vzdelávania je prioritou podpora mobility študentov všetkých stupňov štúdia a najmä doktorandov, za účelom štúdia i stáže, ako aj mobility pedagogických i nepedagogických pracovníkov SPU. Mobilita umožňuje mladým ľuďom získať osobné skúsenosti so životom a prácou v inej krajine, v inej kultúre, zlepšiť si svoje jazykové kompetencie a odborné vedomosti a zvýšiť možnosti uplatnenia sa na pracovnom trhu. Učiteľom poskytuje príležitosť rozšíriť a porovnať si svoje poznatky so zahraničím, osvojiť si nové metódy, zlepšiť osobné i odborné zručnosti, čo následne prispieva k zvyšovaniu kvality vzdelávacieho i výskumného procesu na SPU. Mobilita podporuje pocit spolupatričnosti v rámci Európy a Európske občianstvo. Európske programy patria k dlhodobu najvyužívanejším programom pre realizáciu mobility študentov i zamestnancov SPU. Naším cieľom je naďalej prehlbovať a rozvíjať túto oblasť aj prostredníctvom projektov na základe bilaterálnych dohôd s partnermi v EÚ i mimo EÚ. Cieľom je využívať pri budovaní partnerstiev synergický efekt – využívať kontakty z vedecko-výskumných projektov aj pre spoluprácu vo vzdelávaní a naopak. V záujme zvýšenia kvality, pridanej hodnoty a atraktivity vzdelávania a v súlade s najnovšími trendmi rozvoja vysokého školstva v Európe je jednou z priorit SPU tvorba konzorcií univerzít s cieľom vytvárania medzinárodných študijných programov vedúcich k získaniu spoločného, resp. dvojitého diplomu. Ide o spoluprácu s partnermi z európskych ako i mimoeurópskych krajín. Existencia takýchto programov zároveň prispieje k zvýšeniu počtu zahraničných študentov na ucelené štúdium, a tiež k zvýšeniu konkurencie schopnosti absolventov SPU na trhu práce.

Translation language [EN]

